

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	北海道財務局長	
【提出日】	平成30年9月25日	
【会社名】	株式会社ファイバーゲート	
【英訳名】	Fibergate Inc.	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 猪又 将哲	
【本店の所在の場所】	札幌市中央区南一条西八丁目10-3	
【電話番号】	011(204)6121(代表)	
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 経営管理本部長 濱渦 隆文	
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区南一条西八丁目10-3	
【電話番号】	011(204)6121(代表)	
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 経営管理本部長 濱渦 隆文	
【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集(売出)金額】	募集金額	
	ブックビルディング方式による募集	376,385,100円
	売出金額	
	(引受人の買取引受による売出し)	
ブックビルディング方式による売出し	541,170,000円	
(オーバーアロットメントによる売出し)		
ブックビルディング方式による売出し	157,815,000円	
【縦覧に供する場所】	株式会社ファイバーゲート 東京オフィス (東京都港区芝大門二丁目10番12号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)	

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年2月19日付をもって提出いたしました有価証券届出書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第二部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第二部【企業情報】

## 第5【経理の状況】

## 2【財務諸表等】

## (1)【財務諸表】

## 【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年6月30日)	当事業年度 (平成29年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	51,300	54,300
資本剰余金		
資本準備金	11,307	11,307
資本剰余金合計	11,307	11,307
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	133,168	299,735
利益剰余金合計	133,168	299,735
株主資本合計	195,776	365,343
純資産合計	195,776	365,343
負債純資産合計	2,250,122	2,976,494

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成28年6月30日)	当事業年度 (平成29年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	51,300	54,300
資本剰余金		
その他資本剰余金	11,307	11,307
資本剰余金合計	11,307	11,307
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	133,168	299,735
利益剰余金合計	133,168	299,735
株主資本合計	195,776	365,343
純資産合計	195,776	365,343
負債純資産合計	2,250,122	2,976,494

## 【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前事業年度（自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日）

(単位：千円)

	株主資本						純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		株主資本合計	
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	48,750	11,307	11,307	108,266	108,266	168,324	168,324
当期変動額							
新株の発行	2,550					2,550	2,550
当期純利益				24,902	24,902	24,902	24,902
当期変動額合計	2,550	-	-	24,902	24,902	27,452	27,452
当期末残高	51,300	11,307	11,307	133,168	133,168	195,776	195,776

当事業年度（自 平成28年7月1日 至 平成29年6月30日）

(単位：千円)

	株主資本						純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		株主資本合計	
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	51,300	11,307	11,307	133,168	133,168	195,776	195,776
当期変動額							
新株の発行	3,000					3,000	3,000
当期純利益				166,566	166,566	166,566	166,566
当期変動額合計	3,000	-	-	166,566	166,566	169,566	169,566
当期末残高	54,300	11,307	11,307	299,735	299,735	365,343	365,343

(訂正後)

前事業年度（自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日）

(単位：千円)

	株主資本						純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		株主資本合計	
		その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	48,750	11,307	11,307	108,266	108,266	168,324	168,324
当期変動額							
新株の発行	2,550					2,550	2,550
当期純利益				24,902	24,902	24,902	24,902
当期変動額合計	2,550	-	-	24,902	24,902	27,452	27,452
当期末残高	51,300	11,307	11,307	133,168	133,168	195,776	195,776

当事業年度（自 平成28年7月1日 至 平成29年6月30日）

(単位：千円)

	株主資本						純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		株主資本合計	
		その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	51,300	11,307	11,307	133,168	133,168	195,776	195,776
当期変動額							
新株の発行	3,000					3,000	3,000
当期純利益				166,566	166,566	166,566	166,566
当期変動額合計	3,000	-	-	166,566	166,566	169,566	169,566
当期末残高	54,300	11,307	11,307	299,735	299,735	365,343	365,343